

“三证合一”改革全面实施

企业办税更便利

据新华社北京10月1日电 (记者韩洁)

今年10月1日起,我国商事制度改革再迈出重要一步,全国统一实施企业登记注册“三证合一”登记制度,意味着企业注册登记无需再由工商、质检、税务三部门分别核发不同证照,只需领取加载统一代码的营业执照即可。

“随着‘三证合一’登记制度改革的全面推开,企业办税将更加便利。”山东省潍坊市高新区国税局局长张伟对记者说,这一改革是推进简政放权,激发市场活力的重要途径,有助于提高政府公共

服务效率,并推动破解税源管理难题。

记者了解到,改革后新设立企业的组织机构代码证号、税务登记证号和营业执照将统一打印在工商营业执照上,并加载“统一社会信用代码”,整个登记过程不需缴纳任何费用,进一步减轻了企业负担。

根据国家税务总局最新印发的《关于落实“三证合一”登记制度改革的通知》,自今年10月1日起,新设立企业、农民专业合作社领取了加载法人和其他组织统一社会信用代码的“三证合

一”营业执照后,无需再次进行税务登记,企业办理涉税事宜时,在税务机关完成补充信息采集后,可凭加载统一代码的营业执照代替税务登记证使用。

此外,实行“三证合一、一照一码”登记模式后的企业到工商登记“一个窗口”统一受理申请后,其申请材料和登记信息也将部门间共享,各部门实现数据互换、档案互认。

国家税务总局明确表示,对于工商登记已采集信息,税务机关不再重复采集;其他必要涉税基础信息,可在企业办理有

关涉税事宜时,及时采集,陆续补齐。

国家税务总局征管和科技发展司有关负责人表示,推行“三证合一”促进了各相关部门间的信息共享,有利于切实提高服务市场主体的工作效率。下一步税务部门将进一步优化纳税服务,充分发挥信息技术的支撑作用,优化相关业务信息系统,实现各个应用系统互联互通、信息共享,并加强督查督办和绩效考核,及时发现和解决实施中遇到的重点难点问题,确保现有登记模式向“三证合一、一照一码”平稳过渡。

中国首次向IMF公布官方外储数据

据新华社华盛顿9月30日电 (记者刘劼 江宇娟) 国际货币基金组织(IMF)30日公布全球外汇储备的季度数据,其中包括中国首次提供的官方外储数据。

数据显示,2015年第二季度全球外储总额11.5万亿美元,高于上一季度的11.4万亿美元。

目前,IMF统计部管理的外储货币数据库由美元、欧元、英镑、日元、瑞士法郎、澳元和加元7种货币构成。IMF每季度公布一次全球央行的外储总额,但不公布国别数据。有96个国家为IMF提供官方外储货币构成的季度数据,中国是其中之一。

IMF表示,中国只公布了部分数据,并在今后两到三年内公布全部数据。IMF新闻发言人格里·赖斯在一份声明中说,中国参与官方外储货币构成的统计符合国际最佳实践。

有分析人士认为,中国正努力将人民币纳入IMF特别提款权(SDR)货币篮子,公布外储数据是中国提高金融数据透明度的重要举措。



国庆日 和平方舟医院船举行升旗仪式

10月1日,中国海军和平方舟医院船在阿拉弗拉海域举行隆重的升旗仪式,庆祝中华人民共和国成立66周年。

当日,正在执行“和谐使命—2015”任务的中国海军和平方舟医院船在阿拉弗拉海域举行隆重升旗仪式,庆祝中华人民共和国成立66周年。

2008年服役以来,该船航迹遍及3大洋4大洲,到访了23个国家,服务国外民众9万多人次。

(新华社发)

联合国总部首次升起巴勒斯坦国旗



巴勒斯坦总统阿巴斯在升旗仪式上亲吻巴勒斯坦国旗。(新华社/法新)

据新华社联合国9月30日电 纽约时间9月30日下午1时16分,巴勒斯坦国旗第一次飘扬在纽约联合国总部。

巴勒斯坦总统阿巴斯在联合国总部玫瑰园举行的升旗仪式现场说:“我对全世界的巴勒斯坦人民说,请高高举起巴勒斯坦的旗帜,因为它是巴勒斯坦人身份的象征。”

进行了简短的发言后,阿巴斯深情亲吻了巴勒斯坦国旗,之后将它交给联合国仪仗队队员,3名仪仗队员将旗帜缓缓升起。

现场有两百多名联合国官员、各国外交官和记者见证了这一历史时刻,人群中传来阵阵掌声和喝彩。

仪式期间,阿巴斯同联合国秘书长

潘基文双手相握。潘基文在现场说:“对全世界的巴勒斯坦人民来说,这是值得骄傲的一天,这是希望的一天。”他还表示,希望升起的巴勒斯坦国旗给巴勒斯坦人民和国际社会带去希望:巴勒斯坦建国是可以实现的。

自1974年11月成为联合国观察员实体以来,巴勒斯坦曾多次寻求在联合国提升地位。2012年11月29日,联合国大会通过决议,决定在联合国给予巴勒斯坦观察员国地位。今年9月10日,联大以高票通过决议,允许联合国观察员在联合国总部和各办事处升旗。巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔在决议通过后说,该决议帮助巴勒斯坦人民重获希望。

潘基文双手相握。潘基文在现场说:“对全世界的巴勒斯坦人民来说,这是值得骄傲的一天,这是希望的一天。”他还表示,希望升起的巴勒斯坦国旗给巴勒斯坦人民和国际社会带去希望:巴勒斯坦建国是可以实现的。

新闻分析

俄闪电空袭“伊斯兰国”有何意图

据新华社莫斯科9月30日电 (记者吴刚) 俄罗斯“北风之神”级最新战略核潜艇“亚历山大·涅夫斯基”号9月30日进驻俄太平洋舰队。俄海军目前装备有3艘“北风之神”级战略核潜艇。根据计划,俄海军在2020年前将建造8艘“北风之神”级战略核潜艇。“北风之神”是俄罗斯研制的最新型战略核潜艇,由圣彼得堡“红宝石”

中央设计局负责设计,长170米,宽13.5米,水下最高航速29节,最大潜深450米,定员107人。“北风之神”采用先进降噪技术,使其在实施核打击时不易被发现。船上所载的“布拉瓦”洲际弹道导弹是俄专门为“北风之神”级战略核潜艇研制的,其射程为8000公里,可携带6个至10个高超音速分导核弹头。每艘核潜艇可携带16枚固体燃料的“布拉瓦”洲际弹道导弹。

美对俄空袭叙境内目标表示关切 呼吁两国军方对话避免冲突

战机空袭叙利亚境内目标之前通知了美国驻巴格达使馆,并提醒美国战机不要升空。

美国国务卿克里当天在联合国表示,美国对俄罗斯在叙利亚空袭的意图表示“严重关切”。他说,俄空袭的区域并没有“伊斯兰国”和

“基地”分支活动。“这种袭击令人们对俄罗斯打击‘伊斯兰国’的真正意图产生质疑,这或许是为了保护阿萨德政权”。

同时,美国五角大楼也称俄空袭与其在叙利亚的反恐立场“自相矛盾”。美国国防部长卡特在当天的新闻发布会上说,空袭似乎在没有“伊斯兰国”活动的地区展开。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫9月30日说,俄航空航天部队当天出动约20架次飞机对叙利亚境内极端组织“伊斯兰国”8处地面目标实施空袭。这是俄首次空袭叙境内目标。



化基础之上,俄美这对在叙利亚问题上存在根本分歧的对手,才有可能在打击叙境内“伊斯兰国”问题上取得共识。

此外,以美国为首的国际联盟在打击“伊斯兰国”方面成效甚微,欧盟国家饱受来自叙利亚等国难民潮的困扰,也为俄军事介入提供了空间。

其次,俄罗斯此次空袭不仅师出有名,而且在道义上可圈可点。叙利亚方面已经证实,叙总统巴沙尔此前曾致信普京,请求俄方对叙提供军事

援助,包括派遣空中打击力量。

为了打消西方国家的顾虑,俄方数次强调不会派遣地面部队进入叙利亚。此外,俄方还提出与美国为首的国际联盟建立沟通渠道,避免双方在叙利亚发生冲突。在此次空袭前,俄罗斯履行承诺对有关方面提前发出了通知。

为避免擦枪走火,造成不必要的局势升级,俄美双方在处理叙问题上显得较为谨慎,双方表示将就军事行动的细节展开进一步沟通。美国国防部长卡特9月30日表示,预计数天内还将就叙

利亚问题同俄罗斯展开新的会谈。

分析人士认为,俄罗斯加入空袭,虽然不可能对打击“伊斯兰国”产生重大影响,但可以发出力挺叙利亚政府的明确信号,缓解巴沙尔政府受反对派武装、极端势力多路夹击的困境。此外,由于在乌克兰问题上有陷入被动之势,并深受经济制裁影响,俄罗斯需要借助叙利亚问题更多展现影响力,扭转外交不利局面。

新华社记者 张继业
(新华社莫斯科10月1日电)

俄最新型战略核潜艇进驻太平洋舰队

据新华社莫斯科9月30日电 (记者吴刚) 俄罗斯“北风之神”级最新战略核潜艇“亚历山大·涅夫斯基”号9月30日进驻俄太平洋舰队。

俄海军目前装备有3艘“北风之神”级战略核潜艇。根据计划,俄海军在2020年前将建造8艘“北风之神”级战略核潜艇。

“北风之神”是俄罗斯研制的最新型战略核潜艇,由圣彼得堡“红宝石”